

# اجتماع غیر متعهد ها در جهان بدون قطب

[محمد بخشنده]



رهبران ایران در میان نهادهای بین المللی، بیش از همه به سازمانی عشق ورزیده اند که نیم قرن پیش به دست توانای جمعی از چهره های آرمانگرای جهان سوم بنیان نهاده شد. سازمانی که در خاطره ملت های جهان سوم مردان بزرگی مانند، نهرو، سوکارنو و عبدالناصر را نمانی می کند. اگر قرار باشد از رهوی بلند دیپلماتی ایران بپوזה قرار داد: زیر از در میان خیل بی شمار نهادهای بین المللی فقط این سازمان است که پنبان اش بر دو آرمای زینبی است. استقلال طلبی و صدقات خواهی در بنام بین الملل گذارته شد.

اکون تهران با نگاه به همین آرمان های برزمنی مانده بر فال کردن این نهاد بیگشام شده است. اغلب ناظران تشکیل اجلاس تازه غیر متعهد ها در فال تک یک گرفته اند از این جهت که این گام بدون قطب و شکست نامکی انتقال های نامداری همزمان شده است که پس از ۱۱ سپتامبر با عناوین مختلف از سوی بازرگان غربی تشکیل شد. بنابر این گزارش تفت شده است. اگر گفته شود ۱۸ کشور غیر متعهد در صیافت تهران با یک فرستاده آمریکایی از تهران گذاری بر معادلات امور روابط بین الملل را از پیش این فرصت تاریخی از دست می شود که در گروامگر اجلاس نافع ناظر آن خبر از پایان اندیشه یکجانبه گرایی داده اند. اندیشه ای که نزدیک یک دهه هم امور روابط بین الملل را تحت الشعاع قرار داد. راهبرد مانیفستی که از اجلاس تهران بدست می آید می تواند یکی از پایه های حرکت جمعی به سوی جهانی عاری از سلطه باشد. هر چه مهمان تهران در این اندیشه اتفاق نظر دارند که دنیای جدید پیش از هر چیز نیازمند تسویه و اندیشه های منطقی و درست است. آنها آموزش نگرفته اند که از ۱۱ سپتامبر تاکنون سلطه فاشیستی نادرست و تبعیض های اشتباه چه بحران های عظیمی را به بار آورد.

از این سو بدست های شکر اجلاس تهران بیشتر بیرون خوشی را به اصلاح مدیریت جامعه بین المللی مبلوغ خواهد کرد. یعنی همان چیزی که خواسته اول ملت تو هست. در شرایط فعلی که جهان بپوזה در قفسور کشورهای عدم تمهد با عوارض تبعیض های پرتنگر زمامداران را مگرما کست و پنجه نرم می کند خواسته ملت ها

چیزی جز این نیست که دیپلمات ها و نمایندگان آنها برای تصحیح روند مدیریت تحولات جهانی همت گمارند و خطاهای فاحشی که در بیومون مسیر صلح و امنیت بین المللی بروز کرده را رفع نمایند.

بنابراین اگر در زبان برخی ناظران اجلاس تهران یک میدا برای شروع حرکت جدید خوانده شده از آن روست که امروز یک اجماع بی سابقه بر سر ضرورت اصلاح مناسبات عادلانه جهانی شکل گرفته است. حتی محافظه کارترین اعضای جنبش ای کس سازمانی نامشان به عنوان شرکای امریکا مطرح بود به این پروژو اصلاح طلبی جهانی پیوسته اند. اما پیش از آنکه به رسالت ها و فرصت های پیش روی اجلاس غیر متعهد ها در تهران بپردازیم لازم است باره ای اتمام ها در باره حیات تازه این نهاد رفع شود. نهادهایی که این نهاد به مدت نیم قرن برای اثبات موجودیت و توانایی خویش با آن رهبر بود.

بازنگار غربی حاضر به قبول آن باشد. از سال ۱۹۶۱ که سازمانی با اندیشه مستقل بودن در شهر بلگارد تولد یافت تا به امروز که ایام میانیالی این نهاد را شاهد هستی بیناتنگران این جنبش درست نم قرن را در آرزوی برافتادن اندیشه سلطه به سر کرده اند. رهبران و اعضای

## نکاه

### شوگ شکست گلاسکو

[فرزانه شاهشوند]

نامکی در انتخابات میاندورای گلاسکو، ناحیه ای که زادگاه گوردون براون و پلنگه قدرت حزب کارگر به حساب می آید، سران حزب حاکم انگلیس را به نامل جدی درباره آینده رهبری براون واداشته است. با از دست دادن پلنگه گلاسکو اکنون سندی تازه به دست طبیعی که در حزب کارگر صلاحیت سکانداری گوردون براون را زیر سوال می بردند افتاد. اتفاقی رخ داده از ناملی مستقیم یا منحنی اقول اعتبار نخست وزیری کشین: ناده اسکاتلندی دارد. در این فهرست نامل تمین:

۱- آستانه شروع به کار براون، حزب کارگر در انتخابات پارلمانی اسکاتلند مغلوب شد و حزب ملی گرای این ایالت اکثر کرسی ها را در دست گرفت.

۲- اردیبهشت ماه سال در انتخابات جنایی شهرداری لندن: بوریس جانسون نامزد حزب محافظه کار توانست کج لوبینگسکی را سران براون را تا کم گذارته و کلید اداره پایتخت را به چنگ آورد.

۳- بالاخره سومین شوگ سیاسی اکنون به از دست دادن کرسی گلاسکو و پیروزی جان میسون، نامزد ملی گرایان اسکاتلند در برابر مار گارت کورن، همشهری براون و حزب حاکم وارد می شود. بر این موارد تردید های غلاب براون را درباره بحث انتخابات روهنگام بفرایید که حزب کارگر را سال گذشته از مزیک بحران تصمصیر گیری پیش برد.

اما آنچه از اقدار نخست وزیر نردنخگان حزب کارگر کاسته فقط عملکرد سیاسی او نیست. حزب حاکم که در عرض این دهه همه قله های قدرت سیاسی و اجتماعی را در انگلیس فتح کرد از این وزیر خزانه داری دولت بلر چشمداشت یک تحول عمیق اقتصادی داشت یعنی همان چیزی که حاکمیت حزب کارگر نبون و تئوری دره سوم آن ارایش از یک دهه بیمه کرد. بران گذارته از موضع چسبندگی که اقتصاد انگلیس در این یک سال پیدا کرد حساب بحران اقتصاد جهانی بگازرد.

عملگره او در سیاست خارجی نیز چندان قابل دفاع نبوده است به گفته اغلب کارکنان در میهن از آن روی ارایه های بیمان لیسون مهم ترین و صغیف ترین عملکرد براون داشته است. این ایهام دوگانگی به شکل دیگر بر سیاست لندن در دو بحران بزرگ عراق و افغانستان سایه انگنده است.

با چنین ترکیبی از ناملی های انتخابی، رکود اقتصادی بی تصمصیر و سیاست خارجی ابید تمجب کرد که چرا عملی نظر منحنی ای کارکنان بی بی سی رنگ خضر را برای ساکنان خانه ۱۰ داونینگ استریت به صدا درآورده است و چرا برای نخستین بار میزان حمایت از رقب محافظه کار کثرت شده است.

سوال عمیق تصمصیر گیران حزب کارگر در فرای شکست گلاسکو این است که این حزب با این عملکرد براون چگونه می تواند انتظار داشته باشد که در انتخابات عمومی سال ۲۰۱۰ برنده شود؟ ناساید از نظر دور داشت که دو شکست بی دربی حزب حاکم در انتخابات اسکاتلند - اردیبهشت ۸۶ و مرداد ۸۷ - اتفاقی به سابقه در کارنامه ۲۰ ساله حزب کارگر است و داری اخطرات جدی برای حاکمیت و اقتدار ملی بریتانیا است که در آن حزب ملی گرای SNP با شمار کاستن از قدرت دولت مرکزی و وعده رفانوم درباره آینده این ایالت برای مردم را کسب می کند.

است. با آن که برخی دیگر از تحلیلگران به تلاش و مساعدهت پیشتر یونان جدید و قدیم جنبش از شد و مصیرام گاندی ها و ناصر ها تا ایران و مالزی و کوئاید دهه های اخیر اشاره می کنند و می گویند همچنان که این جنبش بر شالوده تفکر در خشان رخمرانی چون: تینو، سوکارو و نهرو پایه گذاری شده اکنون نیز به همت کشورهای همج و استقلال طلب منطقه، راه خویش به سوی ایای تفتش در قرن جدید را هموار ساخته است. اما بی آن که نقش هر گام از این عوامل را در بقا و پویایی این نهاد نادیده بگیریم عمل حیات بخش سازمان غیر متعهد ها اهمات با به تفکرزی چیست که ماندن رسماتی با گشتی در هر چه زمانی کاروان کشورهای جهان سوم با مواقع قطع جنوب را به زیر بیرق غیر متعهد ها می کشاند. کم کردند گسانی که در فرای فروپاشی سازمان ها و نهادهای عصر جنگ سرد ماندند و شوپا ستنو رنگ فروپاشی غیر متعهد ها راه مسدا در آوردند یا آنکه پس از گذر تابی امریکا از زوال ظلمی این نهاد سخن گفتند اما این محاسبات و پیش بینی ها یک عامل جوهری را در حیات عدم تمهد به حساب نیاوردن آن این که این سازمان، فلسفه وجودی و وجودی فراتر از سازمان های اتریبات امنیتی یا سیاسی دوران جنگ سرد دارد.

حکف کسائی که در فرمایشی جهان دو قلمی، ختم حیات غیر متعهد ها (اعلام کردند نظرشان بر این پایه استوار بود که فلسفه وجودی این سازمان، اعتراض به تقسیم جهان میان دو قطب بود و لذا نتیجه گرفتند که با یکدست شدن جهان، دیگر هیچ دلیلی برای ماندن سازمانی که می خواست نیروی سوم در میان دو اردوگاه چپ و راست باشد نمی ماند. حتی بسیاری از نظریه امپروتری شرق نیز در پر مخاطره پس از سقوط گردان دریش ادامه دارد.

می توان با نگاهی تازه بر این پیش اندیشه کرد که دلایل ماندگاری این نهاد چیست و در پاسخ این سوال دلایل گوناگون مطرح می شود. برخی صاحب نظران طرفی های اقتصادی و اقلیمی - اقصی استواری ۱۱۴ گانه این نهاد را خاطر می آورند و می گویند این جنبش ۶۰ درصد خاک جهان، ۲۰ درصد تولید ناخالصی ملی را در دست دارد. کشورهای عضو جنبش غیر متعهد ها، دو سوم از کشورهای جهان را تشکیل می دهند یا آنکه کشورهای پیشتر کشور های عضو این سازمان در ۹۰ و ۲۰۰۰ میلیاردی بیشتر از گذشته بوده

## نمونه فرم ثبت نام سیم کارت های همراه اول



شرکت ارتباطات سیار ایران

توصیه می گردد مطالب مندرج در این صفحه، اطلاعیه ثبت نام و اصلاحیه های آن را با دقت مطالعه نمود و بر اساس آن نسبت به تکمیل فرم ثبت نام و تحویل آن در موعد مقرر اقدام فرمایید. ثبت نام شما به منزله قبول کلیه شروط مندرج در اطلاعیه های ثبت نام می باشد.

**راهیمات ثبت اطلاعات منصفی:**

- در ردیف ۱: **نوعه** به نوع درخواست، سیم کارت مورد نظر را با علامت صفر مد منصفی فرمایید.
- در ردیف های ۲، ۳ و ۴: در محل مورد نظر نام، نام خانوادگی، نام پدر را مطابق با شناسنامه بطور کامل و خوانا وارد نمایند. (از نگار بردن مد و نشاندن خودداری فرمایید.)
- نوع**: حرف داخل هر خانه به صورت شکل برگ و ششم نوشتار کتابی با خودکری نوشته شود.
- در ردیف ۵: در سمت چپ به هر کارت شماره شناسنامه خود را در محل مربوطه درج نمایند و از درج حروف میمز یا خط تیره که در بعضی شناسنامه ها درج گردیده خودداری نمایند.
- در ردیف ۶: حنمست را در محل مربوطه با علامت صفر منصفی بنمایید.
- در ردیف ۷: شماره ملی خود را که ده رقم می باشد از چپ به راست در محل مربوطه نوشته و در مجز و یا خط تیره خودداری نمایند. **درج شماره ملی الزامی است.**
- در ردیف ۸: تاریخ تولد خود را در محل مربوطه درج نمایند.
- در ردیف ۹: محل صدور شناسنامه را در محل مربوطه درج نمایند.
- در ردیف ۱۰: ملیت را در محل مربوطه درج نمایند.
- در ردیف ۱۱: شغل خود را در محل مربوطه درج نمایند.
- در ردیف ۱۲: میزان تحصیلات خود را در محل مربوطه درج نمایند.
- در ردیف ۱۳، ۱۴، ۱۵ و ۱۶: بایک منصفیات اختیاری، بایک سیم کارت دانهی و یا سیم کارت دانهی و یا سیم کارت دانهی خود را درج نمایند.
- در ردیف ۱۷: درصن دقیق و کد بسمعی خود را مطابق موارد درخواست شده در این ردیف درج نمایند. شماره تلفن ثابت یا کد شهر را در محل درج مربوطه درج نمایند. ضمنا برای استفاده از خدمات پیام کوتاه اگر دارای تلفن همراه می باشید، ارائه فرمایید.

**راهیمات تکمیل مراحل ثبت نام:**

- فرم ثبت نام را با توجه به راهیمات فوق و اطلاعیه ثبت نام و اصلاحیه های آن تکمیل فرمایید.
- مراجعه به مکان ثبت نام با ارائه کارت ملی، تصویر شناسنامه و فرم تکمیل شده ثبت نام (دقت فرمایید کپی شناسنامه در یک صفحه AT و خوانا باشد.)
- پرداخت مبلغ ۱۰۰۰۰ ریال بابت ثبت نام و دریافت فرم تکمیل شده پرداخت وجه از محل ثبت نام (دقت شود اطلاعات درج شده در فرم منطقی با منصفیات شما باشد.)
- مبلغ جریه در قسم پرداخت وجه (از حد اکثر تا تاریخ مهلت پرداخت دربرگی از بانکهای ملت یا صادرات پرداخت نمایند. ۲۰۰۰۰ ریال) بایک سیم کارت اختیاری و ۲۸۷۰۰۰۰ ریال بایک سیم کارت دانهی و ۱،۴۸۰،۰۰۰ ریال بایک سیم کارت دانهی خود را درج نمایند.
- پرداخت وجه معذور به پرفراز و مهر بانک به منزله رسیدن ثبت نام تلفی می باشد. **تاریخ پرداخت فرض به منزله زمان پذیرش ثبت نام خواهد بود.** در حفظ و نگهداری آن گونا بنامید (المنی صادر نمی گردد). **نکته:** مکان ثبت نامی، تعیین کننده کد تلفن همراه شما می باشد و غیر قابل تمصیر است.
- با هر قبض ثبت نام فقط یک سیم کارت می توانی ثبت نام نمایند.
- واگذاری سیم کارت همراه اعتباری و دائمی جدید در صورت وجود ظرفیت و امکانات فنی طرف مدت ۲۵ روز پس از تکمیل، تحویل مدارک لازم پرداخت وجه و با اولویت زمان و تعداد ثبت نام کمتر انجام خواهد شد و تعداد ثبت نام های هر منصفی، حداکثر ۳ فقره سیم کارت در هر مرحله قابل واگذاری می باشد.
- نقص:** در صورتی که تقاضا پیش از حد ظرفیت از حد ظرفیت می باشد محدود باشد زمان، نحوه و تعداد تحویل سیم کارت معطلتا با رعایت اولویت مذکور در بند ۷ و تحویل مدارک به دفتر ثبت نامی از طریق رنسانه ها و جزایر کسراالانتشار به اطلاع عموم خواهد رسید.
- در این مرحله از ثبت نام، استرداد هزینه ثبت نام (۱۰۰۰۰ ریال) و مبلغ سیم کارت ثبت نامی به هیچ وجه صورت نمی پذیرد.
- میزان ثبت نام هر منصفی حقیقی و یا حقوقی نامحدود می باشد.
- کپی فرم قابل پذیرش می باشد.
- در صورت وجود مشکل با مرکز تماس این شرکت ۹۹۹۰۰۰ نامحدود می حاصل فرمایید.

فرم ثبت نام سیم کارت دائمی / اعتباری شرکت ارتباطات سیار ایران سال ۱۳۸۷

**سیم کارت**

۱- نوع سیم کارت دائمی: ۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰ / دائمی جدید: ۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰ / اعتباری: ۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰ (ریال)

**منصفیات منطقی**

۲- نام: \_\_\_\_\_  
 ۳- نام خانوادگی: \_\_\_\_\_  
 ۴- نام پدر: \_\_\_\_\_  
 ۵- شماره شناسنامه: \_\_\_\_\_ جنسیت: مرد / زن  
 ۶- کد ملی: \_\_\_\_\_ / /  
 ۷- محل صدور: \_\_\_\_\_  
 ۸- تاریخ تولد: \_\_\_\_\_  
 ۹- میل: \_\_\_\_\_  
 ۱۰- ملیت: \_\_\_\_\_  
 ۱۱- شغل: \_\_\_\_\_  
 ۱۲- میزان تحصیلات: \_\_\_\_\_  
 ۱۳- نام موسسه: \_\_\_\_\_  
 ۱۴- نوع موسسه: دولتی / خصوصی  
 ۱۵- شماره ثبت: \_\_\_\_\_ / / تاریخ ثبت: \_\_\_\_\_

**توسط منصفیات تکمیل گردد**

۱۶- آدرس: \_\_\_\_\_ استان: \_\_\_\_\_  
 ۱۷- کدپستی: \_\_\_\_\_  
 (درج کدپستی ارضی الزامی است) کدشهر: \_\_\_\_\_  
 تلفن تماس (ثابت): \_\_\_\_\_  
 تلفن تماس (محمال): \_\_\_\_\_  
 توجه: کدپستی ارضی همکاران برروی قبض تلفن درج شده است.

**توسط سیرال پرورنده:**

شماره سیرال پرورنده درج شده در روی قبض پرداخت وجه: \_\_\_\_\_  
 کمال بودن فرم ثبت نام: تصویر شناسنامه (هرقی نامه موسسه حقوقی/ رویت کارت ملی) (فارغ منطقی) / (فارغ منطقی)  
 شماره نامه: کد دفتر ثبت نام تکونده: \_\_\_\_\_ کد اداره مشترکین: \_\_\_\_\_  
 نام و نام خانوادگی منصفی دفتر: \_\_\_\_\_ تاریخ، مهر و امضاء دفتر: \_\_\_\_\_

**تاریخ پرداخت قبض به منزله زمان پذیرش ثبت نام خواهد بود.**

**تصویر این فرم نیز برای ثبت نام قابل قبول است**

روابط عمومی و بین الملل شرکت ارتباطات سیار ایران